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ЗВІТ
начальникакомунального підприємства «Теофіпольське бюро технічної

інвентаризації» Теофіпольської селищної ради Балагурчик О.П.про роботу
комунального підприємства «Теофіпольське бюро технічної
інвентаризації»Теофіпольської селищної радиза 2021 рік

Аналізуючи фінансовий стан та роботу комунального підприємства
«Теофіпольське бюро технічної інвентаризації» Теофіпольської селищної ради
(далі – БТІ) за 2021 рік можна відзначити наступне.

За 2021 рік було надано послуг фізичним і юридичним особам в кількості
680 замовлень, з яких виконано всі.

Сума виконаних робіт та послуг становить 740,1 тис. гривень.
Сплачено прибутковий податок 18 % (з заробітної плати) – 87,7 тис.

гривень.
Перераховано єдиного соціального внеску 22 % - 110,0 тис. гривень.
Перераховано військового збору 1,5 % - 7,4 тис. гривень.
Сплачено частину чистого прибутку 10 % - 12,1 тис. гривень.
Плата за оренду приміщення за 12 місяців становить – 5,9 тис. гривень.
Податок на прибуток за рік 18 % - 20,0 тис. гривень.
Заборгованість із заробітної плати працівникам підприємства за 2021 рік

відсутня. Відсутня заборгованість перед юридичними особами за надані
послуги. Досягнута рентабельність БТІ – становить 10 % із 10 %.

Чистий прибуток за 2021 рік склав – 3,4 тис. гривень.
2021 рік для БТІ характерний збільшенням кількості наданих послуг по

виготовленню технічної документації (технічних паспортів) на нерухоме майно
та інші види послуг (видача довідок - характеристик), як фізичним так і
юридичним особам.

Також, з 05 серпня 2021 року введено в дію видачу витягів з реєстру
будівельної діяльності щодо інформації Єдиної державної електронної системи
у сфері будівництва.

Впродовж звітної діяльності БТІ забезпечило:
своєчасну сплату відрахувань до державного та місцевого бюджету

внаслідок стабільної прибуткової роботи підприємства;
своєчасну сплату щомісячних відрахувань до Пенсійного фонду та

податкових платежів за рахунок кількості наданих послуг;
своєчасне отримання за запитами необхідної інформації на ринку

нерухомості.
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